

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Недетский девичник

Мы с девочками решили устроить девичник, одна из нас скоро выходила за муж и нужно было это как следует отпраздновать ведь точно скоро мы все станем замужними, а пока мы все свободны нужно оторваться по полной. Вообще вся наша семерка состояла из конченных оторв и когда мы запланировали девичник все понимали, что это будет нечто. Начало было фантастическим, лимузин прогулки по ночному городу, море уникальных котелей и куча разговоров по душам, все девочки давно не виделись и трещали без умолку. Когда все уже наговорились и алкоголь закончился мы поехали на заключительную часть программы в коттедж к Ане, там нас конечно ждал стриптизер. Мы с девочками приехали и разместились в большой комнате с подушками рассевшись по всему периметру. Когда зашел мальчик-стриптизёр мы были слегка разочарованы. Он был явно не опытный, хоть и накаченный, но худощавый. Он стал танцевать перед нами, но выходило это крайне неуклюже... Представьте, что перед ним 7-м девушек, которые готовы взять в рот или встать раком по первому требованию, ни одна из нас не одела трусики! А он танцует и танцует не решаясь подойти к нам. Короче пришлось все брать в свои руки. Первой к нему подошла я и обняв его сзади достала его член и начала драть на глазах у всех девушек. За что тут же сорвала бурные аплодисменты.

Но этот недостриптизер еще и дергался как попало, пришлось сцепиться ногтями в его грудь чтобы не дрыгался. Я поманила пальчиком наших девочек Они стали подползать к нему и у меня снесло крышу, я стала брать их за волосы и насаживать ртами на его член. Девочки были не протик, градус алкоголя давал о себе знать. Тут Аня предложила положить мальчика на спину, чтобы всем больше досталось. Я стала клонить его на ближайшую лавочку, на что он стал сопротивляться. Меня это дико взбесило, мы заказали его полностью оплатив все и сполна. Я силой положила его на лавку в слух зачитав его права и обязанности, он что-то промямлил в ответ, но мне этого было мало я решила наказать его за дерзость и уселась киской на его лицо, я елозила по его личики наказывая его как свою сучку. Девочки сразу поймали мой настрой, нашего стрептизера быстро переименовали в нашу сучку и девочка стали сосать его член уже безжалостно...

А Ира вдруг принялась делать анулингус и все отметили что наш мальчик сильно от этого стал стонать. Все девченки завелись еще сильнее и вдруг Аня созналась что у неё есть стрампон. Вика тут же отметила: «Да мы просто обязаны выебать это шлюшку». Он что-то мычал наверно был несогласен, но я продолжала трахать киской его лицо, он наша вещь мы его особо не спрашивали... Когда принесли стрампон, Аня доверила лишить нашу сучку девственности мне, а сама уселась на его личико, чтобы наша сучка стонала потише. Я одела этот здоровый болт на себя и улыбнулась почувствовав себя мужиком. Смазав его попку я стала вгонять член в его попу снова и снова пока его дырочка не стала рабочей. Ох как стонала и извивлаась эта шлюшка, ох как брыкалась... Но девочки держали крепки и кричали «Еще, еще! Глубже!» Мы отпустили его лишь когда он стал подмахивать движениям моего члена.

Слушая его сдавленные стоны, смотря как девочка поочередно трахаю его лицо я текла как сучка. А когда Наташа выпустила его член изо рта и я вогнала в него член поглубже он вдруг зафантанировал! Он кончал от анала, от такого зрелища я тоже кончила. А дальше я

наблюдала со стороны как девочки одна за одной работаю с его попкой, я мастурбировала смотря как эта сучка стонет и извивает под стрампоном, мы все кончили по несколько раз, а наша шлюшка так вообще 6-ть раз подряд. Утром мальчик нас сам поблагодарил и все хотел взять телефончик. Страстная вечеринка вышла однако. Конец)